

平成29年度双葉町特定復興再生拠点区域被災建物等解体撤去等及び除染等工事(その1) 公告資料正誤表

No.	区分	ページ	条項等	誤	正
1	入札説明書様式		様式1	1. 入札説明書7(6)アに定める配置予定技術者等の能力(様式2) 2. 入札説明書7(6)イに定める技術提案書(様式3～5)	1. 入札説明書7(6)アに定める配置予定技術者等の能力(様式2) 2. 入札説明書7(6)イに定める技術提案書(様式3～5) 3. 入札説明書7(6)ウに定めるワーク・ライフ・バランス等の推進に関する取組状況(様式6)
2	現場説明書	2	5 除染に係る同意取得に関する事項	町道109号線(鴻草・若松線)	町道109号線(鴻草・ 寺 松線)
3	現場説明書	4	17 その他	・被災建物等解体撤去工事については、施工箇所が複数点在する工事であり、一層の現場管理が求められることから、概ね5現場ごとに元方安全衛生管理者を補助する者を1名配置するものとし、設計変更の対象とする	・本工事は、施工箇所が複数点在する工事であり、一層の現場管理が求められることから、建物等解体撤去工事においては、概ね5現場ごとに元方安全衛生管理者を補助する者を1名配置するものとし、除染等工事においては、必要性について協議の上、配置するものとし、除染工事暫定積算基準「19.1.1.7元方安全衛生管理者を補助する者に要する費用」については別途協議の上、設計変更の対象とする。
4	別図1		凡例	県道256(井出長塚線)	県道256(井 手 長塚線)